

Парадокс

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Масгутову Резеду Магалимовну - 25.10
 Дадабаеву Ольгу Александровну - 26.10
 Корнеева Сергея Ивановича - 26.10
 Михайленко Василия Петровича - 27.10
 Анникова Наталию Николаевну - 31.10
 Скляров Николай Викторович - 1.11
 Шипиловских Татьяна Ивановна - 5.11
 Карасева Елена Владимировна - 15.11
 Иванова Оксана Федоровна - 19.11
 Красавцева Елена Владимировна - 21.11
 Шайхутдинов Кирилл Александрович - 21.11
 Истифеева Галина Александровна - 23.11
 Тулупова Оксана Вячеславовна - 25.11
 Сонина Любовь Константиновна - 25.11
 Ларина Любовь Ивановна - 26.11
 Черткова Елена Николаевна - 28.11
 Плаксина Светлана Александровна - 29.11



Октябрь 2020

S	В	С	П	Ч	Б	С	Н
6	7	8	9	10	11	12	13
13	14	15	16	17	18	19	20
19	20	21	22	23	24	25	26
26	27	28	29	30	31		

Ноябрь 2020

S	В	С	П	Ч	Б	С	Н
2	3	4	5	6	7	8	9
9	10	11	12	13	14	15	16
16	17	18	19	20	21	22	23
23	24	25	26	27	28	29	30



ЮИД открывает новые дарования

нности.» В нем приняли участие обучающиеся 4-х классов. Ребята соревновались в номинациях:

- «Знатоки правил дорожного движения» - каждый из участников письменно отвечал на вопросы билетов. Для своего возраста ребята показали хорошие знания правил дорожного движения для велосипедистов и пешеходов.



- «Основы безопасности жизнедеятельности» - ребята отвечали на вопросы по оказанию первой доврачебной помощи в различных ситуациях: переломы, кровотечения, искусственное дыхание и массаж сердца, ожоги, обморожения и т.д. А также, используя манекены и подручные средства, практически накладывали шины и повязки, останавливали кровотечение, проводили искусственное дыхание.

- «Фигурное вождение велосипеда» - ребята проезжали на велосипеде небольшой участок с различными препятствиями: проезд по желобу, качели, слалом, перенос предмета, движение по квадрату, перестроение с одной полосы на другую.

- Творческий конкурс «ЮИД – это наше призвание» - каждая команда ЮИД класса представляла себя средствами художественной самодеятельности: в виде инсценированной песни, поэтических зарисовок, КВН, где ребята оригинально подали материал, четко и находчиво изложили основные положения темы.

- Конкурс рисунков (коллажей) «Дорога не терпит шалостей» - в данном конкурсе ребята представляли свое домашнее задание в виде ярких, оригинальных рисунков и коллажей.

В ходе напряженной борьбы, места распределились следующим образом:
 I место – 4 «Г» класс (кл. рук-ль Фролова Олеся Александровна)

II место – 4 «А» класс (кл. рук-ль Елизарова Галина Владимировна)

II место – 4 «Б» класс (кл. рук-ль Тагирова Наталья Николаевна)

Хочется отметить подготовку следующих ребят:

- фигурантное вождение велосипеда: Попова Полина (4«А»), Филипченко Максим (4«Б»), Колгин Максим (4«Г»).

- знатоки правил дорожного движения: Пугачёва Арина (4«А»), Давлетова Камилла (4«Б»), Коршиков Дмитрий (4«Б»), Григорчина Ангелина (4«Б»), Кондрашов Ярослав (4«Г»).

- конкурс рисунков: Коршиков Дмитрий (4«Б»), Филипченко Максим (4«Б»), Кузнецова Софья (4«Г»), Чувилова Александра (4«Г»), Кондрашов Ярослав (4«Г»).

- Всем спасибо за подготовку и участие в конкурсе, все молодцы!

Дальнейших вам успехов!

Грызунова Е.А.



Нужно поддерживать крепость тела,
 чтобы сохранить крепость духа.
 Виктор Гого

МАОУ Токсай СОШ
 им. А.К. Стерегозина
 ВЫПУСК №2
 от 25.10.2021



Занятия спортом в последнее время являются достаточно модной тенденцией: люди стремятся к более здоровому образу жизни, регулярно поддерживают хорошую физическую форму.

Не ошибусь, если скажу, что физкультура - один из самых любимых предметов старшеклассников.

Есть среди девятиклассников и спортивные звезды. Гридин Илья и Зигринев Виктор, например, с начальных классов занимаются в секции самбо. В копилке личных достижений мальчишек многочисленные победы на районных, областных соревнованиях. Самбо - это такой вид спорта, который закаляет, развивает силу, воспитывает воевые качества и мужской характер. Это радость побед, но, прежде всего, это победа над собой, каждодневный труд на пути к самосовершенствованию.

Свою судьбу каждый делает сам. Я думаю, счастливый человек должен быть увлечен любимым делом. У Виктора и Ильи - это спорт. И верю, что благодаря их достижениям, будет вписано еще много строк в успешную летопись спорта нашего района! **Крючкова Н.Е.**



КВАНТОРИУМ

Детский технопарк «Кванториум» – это уникальная оснащенная высокотехнологичным оборудованием среда для ускоренного развития ребенка по актуальным научно-исследовательским и инженерно-техническим направлениям. Некоторым обучающимся нашей школы, в том числе и мне, довелось посетить занятия, на которых мы узнали о том, что абсолютно любые параллельные прямые пересекаются, к примеру, меридианы; о существовании четырехмерного гиперкуба. В классе монтажа нас учили, как надо редактировать видеоматериал и накладывать звук. Увлекательные и познавательные занятия «Кванториума» никого не оставили равнодушным.

Сердюк Петр



19 октября 1811 был открыт Александровский лицей. В историю он войдет как Царскосельский.

И хотя Лицей воспитал целую плеяду великих людей, прославивших его стены – декабриста Вильгельма Кюхельбекера, поэта Антона Дельвига, канцлера Российской империи Александра Горчакова, писателя Михаила Салтыкова-Щедрина, в первую очередь всеми вспоминается самый известный его выпускник, поэт Александр Сергеевич Пушкин, начавший писать стихи еще лицензистом. «Друзья мои, прекрасен наш союз!», – эти слова стали девизом всех учащихся Царскосельского лицея.

Лицей был основан по указу императора Александра I. Он предназначался для обучения дворянских детей с 10-14 лет и приравнивался к университету. Поступившим в Царскосельский лицей предстояло быть одновременно и школьниками, и студентами. Усвоить весь курс предстояло всего за шесть лет. Ничего подобного в Российской империи тогда еще не было. В новом учебном заведении готовили будущих чиновников высшего ранга. Образование – классическое, оно также включало рисование, танцы, фехтование, плавание и верховую езду.

А еще здесь были запрещены телесные наказания. Правила внутреннего распорядка гласили: *«Все воспитанники равны, как дети одного отца и семейства, а потому, никто не может презирать других или гордиться перед прочими чем бы то ни было. Если кто замечен будет в сем пороке, тот занимает самое нижнее место по поведению, пока не исправится. Воспитанники должны жить между собою мирно и дружелюбно. Никто не должен обижать другого каким бы то ни было образом, словом или делом».*



ГОВОРИ ПРАВИЛЬНО

У глаголов прош. вр. ж.р. ударение, как правило, падает на окончание:
бралА, заперлА, лизА,
навралА, началА, понялА
Исключения:
-глаголы с приставкой ВЫ —
выИгла, выЫзвала
-клАла, крАла, слАла, послАла.



День Белых Журавлей

22 октября отмечается День белых журавлей – день памяти погибших солдат в сражениях. Он был признан ЮНЕСКО в 2009 году. В этот день в нашей школе было проведено мероприятие для учащихся 5-х классов, которое подготовила команда волонтёров «Добрые сердца». Заранее своими руками волонтёры сделали белых бумажных журавликов. В ходе мероприятия была показана презентация, рассказана история Дня белых журавлей, а также учащиеся почтили всех погибших минутой молчания. Никто не забыт, ничто не забыто. А чтобы не забывать, нужно говорить об этом, показывать фото, видео, слушать соответствующие музыку и стихи. Был показан короткометражный фильм, посвящённый Садако Сасаке, девочке которая стала жертвой лучевой болезни. По японской традиции, если больной человек сделает тысячу журавликов-оригами, то болезнь отступит. Садако изо всех сил старалась сделать тысячу бумажных журавлей, но успела, сделала только 644. Чуда не произошло. Садако умерла 25 октября 1955 года... День Белых Журавлей учрежден по просьбе народного поэта Дагестана Р.Р. Гамзатова, как день поэзии и как память о павших на полях сражений во всех войнах. Наверное, нет более солидарного и грустного дня, чем этот. Почему же именно белый журавль стал символом памяти? На Кавказе есть легенда, что воины, павшие на поле битвы, превращаются в журавлей. Журавль – это символ положительных и светлых чувств, хорошего начала. Во всем мире журавль – это бессмертие, светлая сила, сила, которая связывает человека и Бога.

В конце мероприятия каждый ученик получил на память белого бумажного журавлика, который символизирует память обо всех погибших на полях сражений.

**Сергеева
Анастасия**



Внимание, конкурсы!

Твой путь,
твоя мечта,
твоя профессия



1. Национальный молодежный патриотический конкурс «Моя гордость – Россия!»

Участники: до 35 лет включительно. Конкурсные работы могут быть представлены в различных форматах: «Фотография», «Рисунок», «Видеоролик», «Социальный плакат», «Сочинение», «Литературное творчество», «Журналистика». Срок приема заявок для участия в конкурсе – до 28.11.2021 г. (включительно).

2. Всероссийский конкурс исследовательских краеведческих работ обучающихся «Отчество». Участники: обучающиеся 14-17 лет. Заявку можно подать до 1.11.21 (оргвзнос 300 руб.)

3. Всероссийский заочный конкурс исследовательских работ «Формация». Участники: учащиеся 6-11 классов, занимающиеся поисково-исследовательской деятельностью в области краеведения. Для участия нужно пройти регистрацию через онлайн-сервис Google Forms: <https://forms.gle/wuC4oxRDzZhodCEcA>). Сроки: с 1.10 по 30.11.21 (оргвзнос 350 руб.)

4. Областной конкурс детских социальных проектов «Я – гражданин России». Участники: группы обучающихся до 5 человек. Возраст 11 - 17 лет. Конкурс проводится по следующим номинациям:
- «Развитие добровольческих практик»;
- «Благоустройство территорий»;
- «Развитие культурного и исторического наследия»;
- «Экологические проекты»;
- «Социальные проблемы»;
- «Развитие финансовой грамотности населения».